2021年11月 农历辛丑年 九月廿七 今日天气 阴 东北风 3-4级 气温:19℃~22℃ 85501111



http://fqqxb.com 邮箱:fqqxb@163.com 更多新闻、生活资讯点击福清新闻网 http://www.fqxww.com

CN-35(Q)第0001号 第3783期 今日4版 免费赠阅

# 应变 主动球变

主办、出版单位:福清市融媒体中心

#### ■记者 林翔 薛有雄

本报讯 10月30日,全市三季度经 济形势分析会召开。福州市委常委、福 清市委书记叶仁佑强调,要深入学习贯 彻习近平总书记来闽考察重要讲话精 神,认真贯彻落实福州市第十二次党代 会和福州市三季度经济形势分析视频 会精神,凝心聚力,奋力攻坚,全力以赴 完成全年目标任务,为福州加快建设现 代化国际城市作出新的更大贡献。代 市长吴永忠主持并作具体部署。

叶仁佑指出,今年以来,在全市上 下的共同努力下,我市经济工作成效显 著、运行良好,多项经济指标排名位居 福州各县(市)区前3名,经济运行保持 稳中向好的态势,取得了阶段性成效。 在看到成绩的同时,我们也要清醒认识 到存在的问题和短板,务必集中精力, 盯紧任务抓落实,砥砺奋进勇争先,更

好更快地推进工作,以实干服务经济发 展,为福清全方位推进高质量发展超越 贡献力量。

叶仁佑强调,全市上下要把思想 和行动统一到市委、市政府的决策部 署上来,扎实开展"攻坚120天""千名 干部进千企"等专项行动,深入项目现 场,系统研究分析,解决困难问题。要 清醒识变。随着经济发展进入新阶段, 国内外形势发生深刻变化,全球产业 链、供应链和价值链的调整对经济社会 发展提出了新的挑战,要从宏观和微观 层面深入分析经济指标中的预警信息, 坚持抓早、抓紧、抓主动,确保经济发展 各项工作保持稳中有进。要精准应 变。要主动适应发展新变化,不断提高 工作预见性,针对外部条件、环境、政 策,切实增强推动高质量发展的能力和 水平,做到先行一步、快人一招,始终处 于主动地位,及时发现问题,因地制宜、

创新方法,找准对策、精准应变,确保全 市经济健康持续发展。要主动求变。 要奋力抢抓"强省会"战略机遇,主动融 入福州都市圈发展,深入挖掘"两国双 园"发展潜力,充分发挥福州新区区位 优势,进一步完善有利于推动高质量发 展的制度和政策环境,发挥福清产业 基础优势,准确把握形势,抓住宝贵机 遇,牢牢掌握经济工作主动权,巩固良 好发展势头,为明年经济工作奠定坚

吴永忠要求,各级各部门要认清形 势,锚定目标,全力冲刺。要抓导向。 要围绕指标任务,提升一产、二产、三产 增加值,抓好财税指标,奋力完成全年 经济目标任务。要抓项目。要坚持以 项目为引领,按照"任务项目化、项目清 单化、清单具体化"的工作要求,抓好项 目建设提速、产业链招商和项目谋划等 工作,不断夯实经济基础。要抓服务。 要完善服务机制,强化要素保障,积极 争取政策,加快平台建设,继续开展"千 名干部进千企"专项行动,帮助企业协 调解决实际问题,营造良好营商环境。 要抓统筹。要坚持统筹兼顾、弹好钢 琴,既要抓好经济工作,也要做好疫情 防控、安全生产、生态环境、民生稳定等 各项工作,按照"五盘并转"的思路,积 极谋划明年工作。

会议对前三季度全市经济运行情 况进行了点评,融侨开发区、龙山街道、 阳下街道作了典型发言,江镜镇、城头 镇作了表态发言,其他园区、镇街作书 面汇报。

林中、陈存枫、翁芳明、陈恒东、何 玉金、林彤、曹方敏、林峭立、李文清、张 斌、王新刚等市四套班子领导,市法院 代院长、市检察院检察长,各园区、农场 党政主要负责同志,市直各有关单位、 各镇街主要负责人参加会议。

#### ■记者 林翔 薛有雄

本报讯 百年大计,教育为本。10月29日上 午,由福耀玻璃工业集团股份有限公司董事长曹 德旺先生捐建的福建师范大学附属福清德旺中 学高中教学综合楼举行落成交接仪式。福州市 委常委、福清市委书记叶仁佑,福建师范大学副 校长郑家建出席交接仪式。

据介绍,德旺中学高中教学综合楼项目由曹 德旺先生于2020年全额捐资建设,总投资5000 万元,地上部分共6层,地下1层,总建筑面积 11657平方米,办学规模为40个班,每班50人,共 计2000个学生席位。该项目于2020年9月正式 动工,2021年10月投入使用。

叶仁佑指出,福建师范大学附属福清德旺中 学高中教学综合楼落成交接,对德旺中学来说意 义重大、影响深远。近年来,随着三方合作办学 不断深入,德旺中学各项办学指标走在前列,办 学成效显著,这其中凝聚着曹德旺先生对家乡教 育事业的关注和对家乡学子的关心,凝聚着福建 师范大学对福清教育事业的关爱,同时也与全体 教师的努力分不开。

叶仁佑表示,今年9月,福耀集团作为全省 唯一荣获中国质量奖的先进制造业企业,为我 们树立了先进质量标杆,也彰显了曹德旺先生 追求卓越和福清企业家"敢拼会赢、搏拼天下" 的精神气质。曹德旺先生不仅聚焦实业,在行 业内成就伟业,也乐善好施,积极回报社会,成 为"中国首善"。叶仁佑希望,广大学子要弘扬 传承德旺中学的办学"基因",努力奋斗,不断追 求卓越;心怀感恩,积极回报社会;敢拼会赢,成 就出彩人生。他同时希望,德旺中学能以此次 高中教学综合楼落成为新起点,铸就新辉煌、走 向新高度。

市领导郑云代表市委市政府在交接仪式上 致辞。她表示,当前,福清正处于全方位推进高 质量发展超越的关键时期,人才是我们发展的动 力和源泉。各级各部门要全力支持学校建设和 发展,高标准、高质量办好人民满意教育。希望 福建师范大学继续加强与福清的产学研合作,共 同为福清未来发展提供强有力的人才支撑。她 同时希望,河仁慈善基金会及广大融籍企业家能 继续弘扬企业家精神,勇担社会责任,为福清建 设教育强市作出新的贡献。

交接仪式上,曹德旺先生向福建师范大学附 属福清德旺中学校长林泳许交接高中教学综合 楼钥匙。他表示,建设德旺中学的初衷是想让福

清龙高半岛的学子有更多的求学机会和更好的学习环境,学校的建设也得 到了市委市政府的高度重视和大力支持,学校在三方合作办学的深度融合 中,形成了公办民助独具特色的办学模式,有效促进了德旺中学的提升与 发展。他希望,广大学子要珍惜时光、努力学习,追求卓越、奋勇争先,在新 时代奋进征程中,把自己培养成能够对接社会需求、顺应时代潮流的应用 创新型人才,更好地服务社会、回报社会。

## 老街换新颜 品质大提升

渔市街和后埔街综合提升改造工程全面铺开

#### ■记者 何晓丽

本报讯 为完善老城区雨污水管 网体系、消除老旧电力管线存在的安 全隐患,切实提升人居环境和宜居品 质,目前,我市渔市街和后埔街综合提 升改造工程正加紧施工中。

日前,记者来到渔市街、后埔街正 在施工的路段,只见工地的四周都架 起了铁皮围挡,机动车道已全封闭,正 在加紧施工,人行道可正常通行。

据了解,渔市街(西起产塘街,东 至一拂街)改造投入约1600万元,10 月10日起机动车道全封闭施工,工期 约90天,改造内容包括立面改造、店牌 店招改造,雨污管道分流改造,现状路 面铺设沥青混凝土,电力及通信线路 下地缆化,新建路灯及现状交通附属 设施优化, 预计2022年1月份完上。 后埔街(北起向高街,南至渔市街)改 造投入约1150万元,10月10日起机动 车道全封闭施工,工期约70天,改造内 容包括路面硬化,雨污分流改造,立面 改造、店牌店招整治,电力及通信缆线 下地等,预计今年12月底完工。

近年来,我市通过城区综合提升 "十位一体"工程,着力建设实力更强、 品质更高、民生更优、环境更好的新福 清,老城区的改造是其中重要一环。渔



市街和后埔街作为福清最早开发的商 业街之一,其道路提升改造工程既对周 边居民通行效率及商铺经济有十分积 极的影响,又让广大居民感受到旧貌换 新颜的喜悦,提升居民生活质量,不断 增强市民的幸福感。



第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会闭幕

## 福清籍运动员斩获3金1银1铜

#### ■记者 潘宝凤

人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动

运动员表示诚挚慰问。

本报讯 10月29日,第十一届残疾 动员俞裕锬、林金标参与的福建盲人足 球队获得团体金牌;在全国特奥运动会 会在西安闭幕。本届运动会上,福清籍 中,福清籍运动员王蓝静获得特奥女子 运动员表现出色,取得了3金1银1铜的 12-15岁组100米自由泳金牌、50米仰 献,也为福清增光添彩。 优异成绩。近日,市委市政府发去贺 泳银牌和自由泳铜牌,李家卫、郭本源、 电,向福建省代表团表示热烈祝贺,向 庄鸿泰、李家宝参与的福建男篮队获得 后,市委市政府特向全国第十一届残 佳绩!

特奥五人制A组篮球团体金牌。在竞 运会暨第八届特奥运动会福建省代表 据悉,在本届残运会中,福清籍运 技过程中,福清籍运动员们意志坚定、 团发去贺电,向福建省代表团表示热 奋勇争先,以敢拼会赢的精神和坚韧不 烈的祝贺,向俞裕锬、林金标、王蓝静、 拔的韧劲,突破自我,战胜对手,为福建 李家卫、郭本源、庄鸿泰、李家宝等福 省代表团取得优秀战绩作出了积极贡 清籍运动员,表示诚挚慰问,并衷心祝 愿福建省代表团和福清籍运动员继续 在欣闻我市运动健儿取得佳绩 发扬拼搏进取的精神,再接再厉,再创

### 查找不足 落实责任 守住底线

全市第四季度防范重特大生产安全事故会议召开

#### ■记者 陈生

本报讯 10月27日,在组织收 听收看省、福州市安全生产工作视 频调度会后,我市随即召开第四季 对下一阶段重点工作进行部署。

会议指出,第四季度历来是安 全生产事故的易发期和高发期,全 市安全生产形势不容乐观。各级各 部门要提升政治站位,深刻汲取事 故教训,盯紧重点时节,全力抓好重 点行业领域安全防范工作。要提高 思想警惕,严格落实安全生产责任, 持续开展专项检查,及时发现和消 全市安全生产形势稳定向好。

除安全隐患,坚决守住安全底线。

会议要求,要突出年终岁末安 全监管,落实好风险分级管控和隐 患排查治理机制,重点抓好危险化 学品、大型活动、道路交通、消防安 度防范重特大生产安全事故会议,全、旅游、建筑施工、森林防灭火、极 端天气等安全生产工作。

> 会议强调,要完成年度目标,认 真查找不足和薄弱环节,及时采取措 施加以解决;要抓好年终考核,严格 执行安全生产"一票否决"制:要深入 推进改革,建立系统的网格化安全生 产常态化监管及快速反应机制,对安 全隐患问题抓早、抓小、抓苗头,促进

人民代表大会制度 是我国的根本政治制度

讲文明 树新风 公益广告 福清正在创建第七届全国文明城市 期待并感谢您的支持和参与

旺中

学高 行落成

记者部:85252522 85257905 85160172 85257901 85252525 广告部:86013111 投递投诉:85266715 编辑部:85215390